

Адрес редакции: Большая ул., д. № 18. Издатель: М. Катинь и К. Для объявлений: М. Катинь и К. Тел. № 250.

Выходить в г. Иркутск ежедневно, кроме понедельников. Рукописи авторов подлежат переработке, изменению и сокращению. Мелкие статьи, заметки, стихи и проч., не одобренные редакцией, подвергаются уничтожению. Крупная статья и хранится в течение шести месяцев.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА: Иркутск: в год 4 р., 6 мес. 2 р., 3 мес. 1 р. 50 к. За границу: в год 14 р., 6 мес. 8 р., 3 мес. 4 р. 50 к.

ГОРОДСКОЙ ТЕАТРЪ РУССКАЯ ОПЕРА И ДРАМА.

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ РЕПЕРТУАРЪ. Дубровский. Среда 30 декабря.

ТРАВИАТА. Четверг 31 декабря. Князь Игорь.

ГАЛЬНА. Пятница 1 января. Гальна.

Корсаки 3 дня. Утром «Фра Даволо». Вечером «Фанта».

Воскресенье 3 дня. Утром «Фра Даволо». Вечером «Фанта».

Ресторанъ 1 разряда МОДЕРНЪ. Ежедневно на открытой сцене концерт. МОНСТРЪ.

АНОНСЪ. Принимается запись на столы для грандиозной встречи Нового года. Вся программа. Артистами «ВАРИЕТЪ» будут исполнены масса новостей.

АНОНСЪ. ТЕАТРЪ ГИЛЛЕРА. 29, 30 и 31 декабря будет новая грандиозная программа.

Первоклассный Ресторанъ и концертный залъ ПАЛЕДЕ-КРИСТАЛЬ. ДИРЕКЦ. И. А. ИШАЕВА.

29-го декабря ЧЕМПИОНАТЪ ДАМСКОЙ ВОРЪБЫ (французской) борются двѣ пары. М. П. Беэръ чемпионка Австрии против чемпионки Москвы Дубасовой.

ВЫЗОВЪ. Образцовую КУХНЮ, богатую на выборъ ПОГРЕБЪ не рекламирую, прошу УБѢДИТЬСЯ лично.

1-й образцовый Грандъ-электро-театръ ИЛЛЮЗИОНЪ. А. М. Донъ-Отелло.

Новость. Вы сегодня поражены этой чудной программой. 1) Покорны Великого Кн. Михаила Николаевича.

МИРАЖЪ. Единственный художественный Театръ въ г. Иркутск.

Нобывала новость: программа. Она убивает (драматическая сцена въ разгарѣ).

ЭЛЕКТРО-ТЕАТРЪ «ФАРСЪ». Уг. Большой и 2-й Солдатской ул.

Сегодня новая программа. Живой призракъ. 1) Живой призракъ (потряс. драма).

ПОДДѢЛЫВАЮТЪ ПРЕКРАСНОЕ. Благодаря саяску несравненно высокому качеству, наши изделия всему миру приобрѣли огромное распространение.

ВТОРОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ. Въ среду 30 декабря. Кривое зеркало загадка и разгадка.

ВЪ ТОВАРИЩЕСТВѢ «ЗНАНИЕ». Только что вышла книга: Двадцать седьмой сборникъ.

Совѣтъ старшинъ 1-го Общественнаго собрания. Доводить до свѣдѣній гг. членовъ и ихъ гостей, что въ четвергъ 31 сего декабря въ залахъ Собрания назначена Встрѣча Нового года.

ВЪ ТОВАРИЩЕСТВѢ «ЗНАНИЕ». Только что вышла книга: Двадцать восьмой сборникъ.

Врачъ В. И. Ариякинъ. Бол. уха, носа и горла.

Корсеты. Исключительно вышитыя корсеты «Princesse».

Докторъ медицины Б. И. Кауфманъ. Специально внутренній и дѣтскій болѣзней.

Врачъ Я. А. Пескинъ. Специально венерическія, мочеполов. болѣзней.

Zahnheil-kabinet R QUASS. Приемъ по зубнымъ болѣзнямъ и акриламъ.

Д-ръ Павловъ. Женскія, акушерство, внутреннія.

Д-ръ Штейнгаузъ. Женскія, акушерство, дѣтскія мочеполовыя, хирургическія болѣзней.

Д-ръ Юдалевичъ. Болѣзнь мочеполовыя, венерическія и венерическія.

Д-ръ Вайсманъ. Специально венерическія болѣзней.

Докторъ Е. К. Бондарева. Приемъ по внутреннимъ, женскимъ и дѣтскимъ болѣзнямъ.

НѢЖИНСКАЯ ШУСТОВА НЕСРАВНЕННА. ВЫ ЗНАЕТЕ, конечно, что рыбная настойка — излюбленное средство в борьбе с болезнями желудка и кишечника.

Открыта подписка на 1910 годъ. «ВОСТОЧНАЯ ЗАРЯ» Выходитъ въ г. Иркутскъ. Условия подписки: Съ 1 января до конца года 8 р. — м.

ПРОБНЫЙ НОМЕРЪ газеты «ВОСТОЧНАЯ ЗАРЯ» высылается бесплатно. Не вѣрьте распродажамъ. У меня дѣсны винъ, коньяковъ, дешевыхъ русскихъ и иностранныхъ.

Иркутское Ремесленное Собрание

ПЕРЕЪХАЛО

уголь Большой и 6 Солдатской улиц, д. Тышковского.

31 декабря 1909 года Открытие и встреча Нового года будет поставлен кинематограф.

ТАНЦЫ.

Играет усиленный оркестр балльной музыки. Начало в 8 часов.

КОНТОРА ГАЗЕТЫ

«Восточная Заря»

просить гг. подписчиков озаботиться своевременным взносом подписной платы на 1910 год...

БАНКЪ

Е. Медвѣдниковой

с 1 января 1910 года платит по текущему курсу...

Къ Новому году!

Шампанское

лучший сорт. Марок.

Table with 2 columns: Name of wine and Price. Includes items like 'Кино верде Аппалис', 'Лун Ресерв', etc.

в магазинъ П. А. Люблинского.

Телефонъ № 311.

Шампанское

Гейдикъ Демисевъ Экстра Дрей 4 руб. 50 коп. бутылка.

Д. Колченоговъ.

Д-ръ Д. Г. ГИЗБУРГЪ-ШИКЪ.

Внутренняя и нервная больницы

Отъ 8-10 ч. утра и 4-6 ч. вечера.

ПОРТЕРЪ БЕРГШЛОСЪ

Телеф. 545. Саладъ тел. 815.

Знаменка

натуральная минеральная вода.

Телеф. 300.

Ливо

Вифесталь.

Немного дороже, но много лучше.

Иркутскъ, 30 декабря

Въ Гос. Думу внесенъ проектъ новаго Положенія о государственномъ промысловомъ положеніи.

У насъ установленъ уже порядокъ обложения торговли и промышленности...

Въ Иркутскѣ, 30 декабря

Согласіе интересовъ торговли и промышленности и руководящей политики стало своего рода обязательством...

Вотъ почему совершенно естественнымъ, что внесенное въ Гос. Думу «положеніе о государственномъ промысловомъ обложении» первоначально побывало на просмотрѣ и обсужденіи заинтересованнаго класса и отражаетъ на себѣ степень его влияния какъ въ государственнѣ, такъ и на выработку этого «Положенія»...

Въ Иркутскѣ, 30 декабря

руки крестьян-собственниковъ. Если же дать время право приобрести землю, то для насъ земля еще больше поднимется, и это затруднитъ переходъ земли въ руки крестьянской буржуазии...

Та же газета цитируетъ изъ издавна при ближайшемъ участіи Маркова 2-го «Кур. Были» такого рода «афоризмы»:

Желая сдѣлать пакость начальству выборной соответствующей къ тому пути.

Принадлежитъ къ соседу Архангела Михаила по совершенной проступка противъ сельской управы, голоса противъ хуторской добродѣтели, ибо, срывая аллоидомента въ землю, онъ обладалъ повѣнчать изъ праваго лагера.

Землеустроителю, но забывай, что землеустроитель ждетъ награды, а землеустроитель расточитель на пошломъ.

Недаромъ, недаромъ самъ Меншиковъ презираетъ М. Ржевскаго, какъ государственному дѣятелю, большаго будущности.

Г. Фино въ «Л. Речи», анализируя современное финансовое положеніе Россіи, пишетъ къ выводу, что Россіи нуженъ видный заемъ миллиардовъ въ 20, чтобы основательно поправить свои дѣла.

В. И. Коковцевъ въ бесѣдѣ съ сотрудниками лондонскаго «Standard» счелъ нужнымъ выступить по этому поводу съ слѣдующимъ разъясненіемъ.

«Желая сослаться на грандиозныя послѣднее время особенно охотно удовлетворяется за счетъ Россіи. Нѣтъ такъ фантазія, которая не помѣчалась бы иностранной печатью, если она касается Россіи».

И въ дѣлѣ старая во французскомъ органѣ по чуждымъ интересамъ, что въ виду изъ англо-французскаго контроля надъ русскими финансами.

В. И. Коковцевъ въ бесѣдѣ съ сотрудниками лондонскаго «Standard» счелъ нужнымъ выступить по этому поводу съ слѣдующимъ разъясненіемъ.

«Желая сослаться на грандиозныя послѣднее время особенно охотно удовлетворяется за счетъ Россіи. Нѣтъ такъ фантазія, которая не помѣчалась бы иностранной печатью, если она касается Россіи».

И въ дѣлѣ старая во французскомъ органѣ по чуждымъ интересамъ, что въ виду изъ англо-французскаго контроля надъ русскими финансами.

В. И. Коковцевъ въ бесѣдѣ съ сотрудниками лондонскаго «Standard» счелъ нужнымъ выступить по этому поводу съ слѣдующимъ разъясненіемъ.

«Желая сослаться на грандиозныя послѣднее время особенно охотно удовлетворяется за счетъ Россіи. Нѣтъ такъ фантазія, которая не помѣчалась бы иностранной печатью, если она касается Россіи».

И въ дѣлѣ старая во французскомъ органѣ по чуждымъ интересамъ, что въ виду изъ англо-французскаго контроля надъ русскими финансами.

В. И. Коковцевъ въ бесѣдѣ съ сотрудниками лондонскаго «Standard» счелъ нужнымъ выступить по этому поводу съ слѣдующимъ разъясненіемъ.

«Желая сослаться на грандиозныя послѣднее время особенно охотно удовлетворяется за счетъ Россіи. Нѣтъ такъ фантазія, которая не помѣчалась бы иностранной печатью, если она касается Россіи».

И въ дѣлѣ старая во французскомъ органѣ по чуждымъ интересамъ, что въ виду изъ англо-французскаго контроля надъ русскими финансами.

В. И. Коковцевъ въ бесѣдѣ съ сотрудниками лондонскаго «Standard» счелъ нужнымъ выступить по этому поводу съ слѣдующимъ разъясненіемъ.

«Желая сослаться на грандиозныя послѣднее время особенно охотно удовлетворяется за счетъ Россіи. Нѣтъ такъ фантазія, которая не помѣчалась бы иностранной печатью, если она касается Россіи».

И въ дѣлѣ старая во французскомъ органѣ по чуждымъ интересамъ, что въ виду изъ англо-французскаго контроля надъ русскими финансами.

В. И. Коковцевъ въ бесѣдѣ съ сотрудниками лондонскаго «Standard» счелъ нужнымъ выступить по этому поводу съ слѣдующимъ разъясненіемъ.

«Желая сослаться на грандиозныя послѣднее время особенно охотно удовлетворяется за счетъ Россіи. Нѣтъ такъ фантазія, которая не помѣчалась бы иностранной печатью, если она касается Россіи».

И въ дѣлѣ старая во французскомъ органѣ по чуждымъ интересамъ, что въ виду изъ англо-французскаго контроля надъ русскими финансами.

В. И. Коковцевъ въ бесѣдѣ съ сотрудниками лондонскаго «Standard» счелъ нужнымъ выступить по этому поводу съ слѣдующимъ разъясненіемъ.

«Желая сослаться на грандиозныя послѣднее время особенно охотно удовлетворяется за счетъ Россіи. Нѣтъ такъ фантазія, которая не помѣчалась бы иностранной печатью, если она касается Россіи».

И въ дѣлѣ старая во французскомъ органѣ по чуждымъ интересамъ, что въ виду изъ англо-французскаго контроля надъ русскими финансами.

В. И. Коковцевъ въ бесѣдѣ съ сотрудниками лондонскаго «Standard» счелъ нужнымъ выступить по этому поводу съ слѣдующимъ разъясненіемъ.

«Желая сослаться на грандиозныя послѣднее время особенно охотно удовлетворяется за счетъ Россіи. Нѣтъ такъ фантазія, которая не помѣчалась бы иностранной печатью, если она касается Россіи».

И въ дѣлѣ старая во французскомъ органѣ по чуждымъ интересамъ, что въ виду изъ англо-французскаго контроля надъ русскими финансами.

В. И. Коковцевъ въ бесѣдѣ съ сотрудниками лондонскаго «Standard» счелъ нужнымъ выступить по этому поводу съ слѣдующимъ разъясненіемъ.

«Желая сослаться на грандиозныя послѣднее время особенно охотно удовлетворяется за счетъ Россіи. Нѣтъ такъ фантазія, которая не помѣчалась бы иностранной печатью, если она касается Россіи».

И въ дѣлѣ старая во французскомъ органѣ по чуждымъ интересамъ, что въ виду изъ англо-французскаго контроля надъ русскими финансами.

В. И. Коковцевъ въ бесѣдѣ съ сотрудниками лондонскаго «Standard» счелъ нужнымъ выступить по этому поводу съ слѣдующимъ разъясненіемъ.

«Желая сослаться на грандиозныя послѣднее время особенно охотно удовлетворяется за счетъ Россіи. Нѣтъ такъ фантазія, которая не помѣчалась бы иностранной печатью, если она касается Россіи».

И въ дѣлѣ старая во французскомъ органѣ по чуждымъ интересамъ, что въ виду изъ англо-французскаго контроля надъ русскими финансами.

В. И. Коковцевъ въ бесѣдѣ съ сотрудниками лондонскаго «Standard» счелъ нужнымъ выступить по этому поводу съ слѣдующимъ разъясненіемъ.

«Желая сослаться на грандиозныя послѣднее время особенно охотно удовлетворяется за счетъ Россіи. Нѣтъ такъ фантазія, которая не помѣчалась бы иностранной печатью, если она касается Россіи».

И въ дѣлѣ старая во французскомъ органѣ по чуждымъ интересамъ, что въ виду изъ англо-французскаго контроля надъ русскими финансами.

В. И. Коковцевъ въ бесѣдѣ съ сотрудниками лондонскаго «Standard» счелъ нужнымъ выступить по этому поводу съ слѣдующимъ разъясненіемъ.

«Желая сослаться на грандиозныя послѣднее время особенно охотно удовлетворяется за счетъ Россіи. Нѣтъ такъ фантазія, которая не помѣчалась бы иностранной печатью, если она касается Россіи».

И въ дѣлѣ старая во французскомъ органѣ по чуждымъ интересамъ, что въ виду изъ англо-французскаго контроля надъ русскими финансами.

В. И. Коковцевъ въ бесѣдѣ съ сотрудниками лондонскаго «Standard» счелъ нужнымъ выступить по этому поводу съ слѣдующимъ разъясненіемъ.

«Желая сослаться на грандиозныя послѣднее время особенно охотно удовлетворяется за счетъ Россіи. Нѣтъ такъ фантазія, которая не помѣчалась бы иностранной печатью, если она касается Россіи».

И въ дѣлѣ старая во французскомъ органѣ по чуждымъ интересамъ, что въ виду изъ англо-французскаго контроля надъ русскими финансами.

В. И. Коковцевъ въ бесѣдѣ съ сотрудниками лондонскаго «Standard» счелъ нужнымъ выступить по этому поводу съ слѣдующимъ разъясненіемъ.

«Желая сослаться на грандиозныя послѣднее время особенно охотно удовлетворяется за счетъ Россіи. Нѣтъ такъ фантазія, которая не помѣчалась бы иностранной печатью, если она касается Россіи».

И въ дѣлѣ старая во французскомъ органѣ по чуждымъ интересамъ, что въ виду изъ англо-французскаго контроля надъ русскими финансами.

В. И. Коковцевъ въ бесѣдѣ съ сотрудниками лондонскаго «Standard» счелъ нужнымъ выступить по этому поводу съ слѣдующимъ разъясненіемъ.

«Желая сослаться на грандиозныя послѣднее время особенно охотно удовлетворяется за счетъ Россіи. Нѣтъ такъ фантазія, которая не помѣчалась бы иностранной печатью, если она касается Россіи».

И въ дѣлѣ старая во французскомъ органѣ по чуждымъ интересамъ, что въ виду изъ англо-французскаго контроля надъ русскими финансами.

В. И. Коковцевъ въ бесѣдѣ съ сотрудниками лондонскаго «Standard» счелъ нужнымъ выступить по этому поводу съ слѣдующимъ разъясненіемъ.

«Желая сослаться на грандиозныя послѣднее время особенно охотно удовлетворяется за счетъ Россіи. Нѣтъ такъ фантазія, которая не помѣчалась бы иностранной печатью, если она касается Россіи».

И въ дѣлѣ старая во французскомъ органѣ по чуждымъ интересамъ, что въ виду изъ англо-французскаго контроля надъ русскими финансами.

В. И. Коковцевъ въ бесѣдѣ съ сотрудниками лондонскаго «Standard» счелъ нужнымъ выступить по этому поводу съ слѣдующимъ разъясненіемъ.

«Желая сослаться на грандиозныя послѣднее время особенно охотно удовлетворяется за счетъ Россіи. Нѣтъ такъ фантазія, которая не помѣчалась бы иностранной печатью, если она касается Россіи».

Безъ заглавія.

Мы занимали перевалъ Да-Пинъ-Ду-Шань. Японцы напали на насъ лѣвѣю, вѣло и очень безтолково. На свѣту начиналась перестрѣлка и заканчивалась только съ наступленіемъ глубокихъ сумерекъ.

Дальнейшее оружіе дѣлаю войну скучной. Что интересно сидѣть цѣлый день въ окопѣ подъ градомъ выстрѣловъ отъ невидимаго противника, однако съ рискомъ, что если поднимешь голову изъ за бруствера, то получишь въ лобъ смертельную пулю отъ невидимаго никелированного кирандала!

Двадцать третьяго декабря китаецъ, приносившій намъ съ японской стороны печеная яйца, сладкія лепешки и прочую безвкусную китайскую снѣдь, доставилъ мнѣ маленькій конвертикъ, на которомъ твердымъ «иэмскимъ» почеркомъ значился адресъ: «начальнику русской пѣхоты». Такъ какъ на тридцать верстъ въ окружности не было ни русскихъ, ни пѣхоты, то я съчелъ себя въ правѣ вскрыть пакетикъ, какъ предположилъ мнѣ адресованный. Въ пакетикѣ значился слѣдующее: «Двадцать пятаго декабря старика стили (sic) наступаетъ вашъ христіанскій праздникъ. Изъ уваженія къ вашему Богу (sic) стойкий противъ васъ отрядъ великаго японскій арміи (sic) не предприметъ враждебныхъ дѣйствій. Его Величество Императора Мугсу-Хито маюро Оокуро-Кокую».

Нужно ли говорить, что любезное сообщеніе японца мнѣ не повѣрили, но, чтобы не остаться въ долгу предъ японскою вѣжливостью, я попросилъ своего переводчика, корейца Герасима Ивановича Суня, описать майору китайскими иероглифами, что, дескать, мнѣ ему благодарны за уваженіе къ нашему Богу и рыцарское великодушіе. Вѣсть съ тѣмъ я отдалъ распоряженію о сугубой бдительности на сторожевыхъ постахъ.

И представьте себѣ, что японцы совершенно пристыдили меня: ни двадцати пятаго, ни двадцати шестаго, ни двадцати седьмаго декабря изъ японскихъ окоповъ по насъ не было сдѣлано ни одного выстрѣла. Китаецъ съ лепешками тоже не появлялся. Въ эти обстоятельства дали мнѣ право предположить, что японскій отрядъ отошелъ на И-Мей-Чень. Такія диверсіи дѣлались и раньше.

Двадцать восьмаго декабря рано утромъ ко мнѣ прибѣлъ летучій развѣдчикъ съ извѣстіемъ, что изъ окоповъ, на мѣстѣ которыхъ въ настоящее время утомлена длинный переходомъ, мы остановились у подножья горы, гдѣ будутъ кормить людей и лошадей, а полъ вечеру вынется на перевалъ. Ухъ, какъ я обрадовался! Вернуться въ штабъ-квартиру, выпить какъ слѣдуетъ, набѣжать досыта, а можетъ быть выпить и чапоруху водки, — это такой комфортъ, который спо собенъ отгнать только человѣкъ, десять дней не мѣнявшій бѣды и спавшій не раздѣваясь на пятнадцать градусномъ морозѣ. И немножко оставалось ждать; всего нѣсколько часовъ.

Когда на закатѣ солнца небо проступило первая зыбь, а нѣволью поддался лирическому настроенію, задумавшись о странности своей оригинальной судьбы. Счастливое дѣтство въ богатой семьѣ, мѣткая, бронзовая юность, мечты о карьерѣ ученаго, потомъ безмысленный выхри въ величественной, мѣняющейся и трепещущей планетѣ, наконецъ — и вотъ теперь я на маньчжурской сопкѣ, въ тысячахъ верстахъ отъ всѣхъ, кого я люблю, и въ одномъ шагѣ отъ возможной смерти заурядности которой отнимаютъ отъ насъ даже ореолъ славы.

Четкій хрипъ и слабый звукъ, похожий на хлопотъ дѣтскаго мушкетера, прорѣзалъ рѣдкій горный воздухъ, какъ бы скважинный морозомъ. Я вскопчилъ и выпрыгнулъ на ноги, какъ освобожденная пружи́на; это стрѣляло на сторожевыхъ постахъ. «Вѣжливъ вахмистръ», наше высокоблагородіе, наступаютъ!» Ну, звать нѣвогнал! Въ ружьѣ по первому звуку первый и второй взводъ въ дѣль-марш! Команда, строго говоря, изъяснилась. Хорошо обстрѣленные люди отлично знаютъ свое дѣло. Окрестныя горы огласились раскатами бѣлаго огня, и чарующе красиво выдѣлились фиолетовыя вспышки выстрѣловъ въ сгущающихся сумеркахъ.

Я плохо помню, сколько времени продолжался бой. Помню только какой-то почти пѣтушиный крикъ вахмистра, кавалерія справа! — и потомъ чей-то еще: «кавалерія слѣва!» Одна минута, — и моя спѣшная сотня была сбита и смята поймавшей насъ японской конной заставой. Я помню, какъ въ иступленіи, въ бѣшенствѣ, въ отчаяніи я изо всѣхъ силъ ударилъ шапкою по старому основному пень, вѣлозъ котораго свалился кубаремъ въ мѣру рѣдкій японскій кавалеристъ. Раньше, чѣмъ я успѣлъ выхватить револьверъ изъ кабуры, чьи то маленькія, но жесткія, какъ желѣзныя клещи, руки соединили кисти моихъ рукъ за спиной. «Я вѣять въ пѣнь», — пронзала мысль мой мозгъ, и безобразная рогатая драка, завязавшаяся вокругъ меня, представлялась мнѣ чѣмъ то постороннимъ и далекимъ.

Между тѣмъ десятки рукъ облапывали меня и потащили, какъ неодолеваемый предметъ, къ сбившимся въ кучу, тяжело носящимъ

боками вороннымъ лошадаемъ. Помню, какъ съвозъ сонъ, что отъ моего взгляда не ускользнули изумительная узкогрудость и неумѣренная сдѣлность этихъ английскихъ полукровокъ. Треская взволнованная рѣчь на непонятномъ языкѣ страннымъ образомъ целкала мой слухъ, и изъ глубины желудка подымалось отвратительное ощущение тошноты: одинъ изъ японцевъ, влочившихъ меня, случайно ударилъ меня локтемъ по животу.

Вдругъ я почувствовалъ налѣ своею головою словно вѣяніе незримыхъ крыльевъ, и въ то же мгновенье окрестныя горы огласились раскатами залпа: это Дій Алексѣевичъ Вутковскій пришелъ къ намъ на выручку и «съ азарта» жарилъ по правымъ и виновнымъ залпами изъ двухъ сотъ винтовокъ. Опасность для насъ была совершенно исключена, какъ и для японцевъ, но Боже мой, какъ я благодарю за каждый выстрѣлъ, несшейся къ намъ изъ родной винтовки! И если бы, сумасшедшій Дій, какъ называли его товарищи, пристрѣлялъ меня въ тотъ роковой часъ, я ничего неустоявалъ бы къ нему кромѣ благодарности.

Державшія меня руки отпали. Японская конница нестройно заколыхалась, и легкая стреленная и мушкетерская, спикила куда то въ сторону. По кустарникамъ, сильно покрытымъ вечерней темнотой, мелькали желтые окошечки и лампазы пѣхотинцевъ. Это и было моимъ послѣднимъ впечатлѣніемъ.

Исусеужь рождался въ Виедѣ ежъ лудействѣ во дни Ирода царя, се, востокъ востока придоша на Русіи, и глаголюще: гдѣ естъ рождѣся Царь Іудейскій? —

Этотъ Маркъ Андрѣевичъ Шадринъ читаетъ евангеліе кучкѣ казачковъ, собравшихся въ теплой лазаретной банѣ. Банкетъ арматинъ укусуеатъ, свѣжо и ласково льютъ къ тѣлу чистое бѣлье, а на душѣ прямо полнами гуляетъ радостное сознание, что я «со своими» и я своихъ!

Ужасная минута!...

Гарри С. Р.



